

# 公益活动让小记者收获多

## 海边植树绿化美、学跆拳道身体壮、学韩语眼界开



□ 专刊记者 王伟凯

新学期伊始,本报组织的系列活动让小记者们高兴得不得了:3月10日的海边植树让小记者们挥汗如雨;体验跆拳道也让小记者们锻炼了身体;7天的韩语学习更是让小记者们受益匪浅。

### 公益种树:套子湾里植绿

3月10日,本报50余名小记者及家长带领下来到套子湾林场,与数百名市民一起参加了本报组织的首场公益植树活动。

林场靠近海边,风势比较大,但这丝毫没有降低大家植树的热情。芝罘区林场工作人员首先向小记者介绍了种植树木,工作人员说,本次种植的树木叫黑松,这种植物具有防风固沙的作用,过几年后,黑松林就将成长为海防林。

小记者们了解了树木的常识后,又询问起种树的方法。“种树要挖多深的树坑,是不是将树埋在土里就行了?”小记者问道。“当然不是,挖坑的深度要恰到好处,太深太浅都不好,我们只需要挖两铁锹就能种一棵树苗。”工作人员对小记者说,栽好每棵树苗后,还要修理出一个水窝。

听了林场工作人员地介绍,小记者们开始迫不及待地跑到空地去挖坑植树。12岁的烟台双语实验学校小记者冷卓睿种树

时自己挖坑,完全没有让父母帮忙,挖完一个树坑后就累得满头大汗。冷卓睿的妈妈说:“孩子种树自始至终没有让大人插手,他说自己已经长大了。”

9岁的小记者车行健栽树也十分认真,栽完树还和父母比了比谁栽的树更好。“通过植树活动,我了解了植物的生长知识,我们一定要爱护植物,保护身边的树木和环境。”小记者邱贤智说道。

小记者林欣璐十分热衷参加公益活动,10日一大早,他就从莱山区赶到植树现场。林欣璐父亲说,去年的植树活动,他也带着女儿一起参加了。“参加这种公益活动很有意义,对孩子也是很好的锻炼,听说要来植树孩子十分高兴。以后有类似的公益活动,还会带着孩子来参加。”

3月17日本报将组织第三期植树活动,小记者可继续报名参加,报名咨询电话:18660095750



▲小记者们领取树苗。本报记者 赵金阳 摄

▶小记者林欣璐和同学一起植树。



小记者们在上韩语课。

### 学说韩语:体验韩国文化与礼仪

3月10日,本报与烟台开发区联大外语培训学校联合推出的小记者7日韩语免费特训营,第一营已经圆满结束,8名小记者会在联大外语学校韩语教师郑会正和李琳的教导下正式毕业,大家学到了很多韩语词句的同时,还了解了很多韩国的礼仪和习俗文化。

“这一个周的韩语课真是让我获益匪浅,我学到了很多韩语词汇,还对韩语语法有了初步了解,对韩国文化和礼仪习俗也有了认识,以后有机会我也要去韩国看看,试试和韩国人交流交流。”小记者刘澈在培训结束后高兴地说道。

“让孩子参加这个特训的目的并不是让他多么熟练地掌握

韩语,就是想让他开阔开阔眼界,对韩语有个初步的认识,能进行简单的交流就行。平常接触韩语的机会比较多,学了之后可能增强他语言学习的兴趣。”一位家长向记者道出了让孩子参加韩语特训的目的。

为了让更多小记者们体验韩语学习的乐趣,开发区联大外语培训学校与本报合作,推出的小记者7日韩语免费特训营将继续持续下去。本报小记者们每天下午放学后便可到该校免费去上1个小时的韩语课,深刻了解韩国文化,在丰富有趣的活动中掌握简单的韩语交流方法,让小记者在枯燥的英语学习之外,培养语言学习兴趣,初步掌握第三种语言。

秦校长介绍说,此次推出的“小记者7日韩语免费特训营”活动是纯公益的,主要是为了让更多的人了解韩语学习,让更多市民领略联大外语学校的魅力。此次培训将由联大外语资深外教郑会正及韩国留学硕士李琳共同执教,让小记者们学习到纯正韩语的同时,还能更加深入了解韩国文化。

7日韩语特训营第三营即日起开始接受报名,欢迎烟台开发区的小记者们积极报名体验。

活动时间:从3月18日开始至3月24日结束,上课时间为每天16:30  
活动人数:每营10人  
报名咨询电话:18660095750  
学校地址:烟台开发区珠江路科技大厦516

### 打跆拳道:强身健体练本领

3月10日上午,本报开发区金城小学的30多名小记者,来到了位于开发区珠江路38号的龙武精英跆拳道散打俱乐部,开始了了解、体验跆拳道之旅。

10日上午9点,小记者们准时到达龙武精英跆拳道散打俱乐部,俱乐部馆长姜波对小记者团的到来表示热烈的欢迎,并对俱乐部的创办过程、创办人、取得过的成绩等情况做了详细介绍。接下来,小记者们在认真观摩了老学员训练后,所有小记者换上了崭新的跆拳道服,开始体验一堂完整的跆拳道课程。

刚开始,小记者们的动作略显笨拙,喊声羞涩没有气势,但很快就进入状态,喊声嘹亮,不但能及时领悟教练的指令,还能有模有样、准确地作出动作来,让在场

的家们赞叹不已,不时地为孩子们的聪慧、勇敢、坚定、专注而鼓掌喝彩。

快乐时光总是很短暂,一个半小时的课程很快就要结束了,俱乐部的老师为每个小记者们发放了一个礼品袋,里面不但有精美的礼品,还有对跆拳道和俱乐部人性化教育的介绍——跆拳道的起源、意义、修炼方式,练跆拳道的好处、什么样孩子最需要练跆拳道等等。

“原来练跆拳道有这么好处啊,以后我也要来学学,锻炼身体,强身健体还能提升自己修养呢。”小记者经过一个上午的体验后,对跆拳道有了深刻的了解,也产生了浓厚的兴趣,纷纷表示以后要学跆拳道锻炼自己。



小记者们学完跆拳道后合影留念。